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1. Ïÿòü ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë çàïèñàíû â ðÿä. Ñðåäíåå ãåîìåòðè÷åñêîå
ïåðâûõ òðåõ è ñðåäíåå ãåîìåòðè÷åñêîå ïîñëåäíèõ òðåõ èç íèõ îáà ðàâíû Ñ.
Òðåòüå èç ýòèõ ïÿòè ÷èñåë ðàâíî ñðåäíåìó ãåîìåòðè÷åñêîìó îñòàëüíûõ ÷å-
òûðåõ. Íàéäèòå åãî.

Îòâåò. C.

2. Óñå÷åííîé ðàçíîñòüþ ÷èñåë x è y íàçûâàåòñÿ îïåðàöèÿ x�y, ðåçóëüòàò
êîòîðîé ðàâåí îáû÷íîé ðàçíîñòè x� y, åñëè x ¥ y, è íóëþ, åñëè x   y.

Ðåøèòå ñèñòåìó óðàâíåíèé

#
2y�px� 1q � 0

3y � 4x � 2
.

Îòâåò.

#
x ¤ �7{5,
y � p2� 4xq{3 èëè

#
x � p3y � 2q{4,
y ¤ �6{5.

3. Èçâåñòíî, ÷òî x� 1

4x
¤ 3. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè

fpxq � 8x3 � p2xq�3

ïðè x ¡ 0.

Îòâåò. fpxq P r2; 198s.

4. Ñóùåñòâóåò ëè ïèðàìèäà, â îñíîâàíèè êîòîðîé ëåæèò âûïóêëûé ìíî-
ãîóãîëüíèê, èìåþùèé 2024 äèàãîíàëè? Åñëè òàêàÿ ïèðàìèäà ñóùåñòâóåò, òî
ìîæåò ëè îíà áûòü ïðàâèëüíîé?

Îòâåò. Òàêàÿ ïèðàìèäà ÍÅ ñóùåñòâóåò.

5. Ðåøèòå óðàâíåíèå rcosxs2 � sin2 x � 1, â êîòîðîì ras îçíà÷àåò öåëóþ
÷àñòü ÷èñëà a.

Îòâåò. x � π

2
� πn, n P Z.


